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Σε δημότες του Φιλύρου 20 κάδοι κομποστοποίησης

Θα ακολουθήσουν δύο ειδικά σεμινάρια για την εκπαίδευση των πολιτών στην χρήση

των συγκεκριμένων κάδων

23 Ιαν 2014 - 21:17

Eίκοσι ειδικούς κάδους οικιακής κομποστοποίησης παρέδωσε σήμερα σε
δημότες του Φιλύρου ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτης, δείχνοντας ιδιαίτερη
ευαισθησία στην κινητοποίηση των πολιτών για τη μείωση των απορριμμάτων.

Θα ακολουθήσουν δύο ειδικά σεμινάρια για την εκπαίδευση των πολιτών στην
χρήση των συγκεκριμένων κάδων. Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πιλοτικό
πρόγραμμα οικιακής κομποστοποίησης που «τρέχει» στο Φίλυρο και περιλαμβάνει
ενημερωτικές συναντήσεις καθώς και εργαστήριο κομποστοποίησης με την
συμμετοχή των πολιτών αλλά και συναντήσεις με μαθητές σε σχολεία του
Φιλύρου. Στις ανοικτές εκδηλώσεις, που συνδιοργανώθηκαν από το δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη και την Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, με πρωτεργάτη τον
αντιπρόεδρό της γεωπόνο Ακη Ψωμά, έγινε η παρουσίαση πρακτικών συμβουλών
για το πώς μπορεί ένας δημότης να κάνει κομποστοποίηση, ενώ επισημάνθηκε η
σημαντική συμβολή της κομποστοποίησης στη μείωση των αποβλήτων, που είναι
μια από τις βασικές προτεραιότητες του πλαισίου της ευρωπαϊκής οδηγίας για τη
διαχείριση των απορριμμάτων.

Σε αυτές τις εκδηλώσεις δηλώθηκαν και οι δημότες που ενδιαφέρονται να
προμηθευτούν τους οικιακούς κάδους που μοιράστηκαν σήμερα, ενώ τις επόμενες
ημέρες θα παραδοθούν κάδοι κομποστοποίησης στο Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο
Φίλυρο καθώς  και στην Ορθόδοξη Χριστιανική αδελφότητα ‘Ελπίδα’ και στα
ομώνυμα Εκπαιδευτήρια. Επίσης ο δήμος πραγματοποίησε ενημερωτικές
εκδηλώσεις στο 1ο και το 2ο δημοτικό σχολείο του Φιλύρου, όπου έγινε η γνωριμία
της νέας γενιάς με την έννοια της κομποστοποίησης και τοποθετήθηκαν κάδοι
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κομποστοποίησης  με την ενεργό συμμετοχή των μαθητών.

Με το πιλοτικό πρόγραμμα επιδιώκεται η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση αλλά και η
ενεργή κινητοποίηση των πολιτών για περιβαλλοντικά θέματα μέσω της υιοθέτησης
οικολογικών πρακτικών, όπως είναι η διαλογή των οικιακών απορριμμάτων ήδη από
το σπίτι.

Οπως τονίζει σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης «ο
αγώνας για καθαρό περιβάλλον περνά μέσα από την ευαισθητοποίηση και την 
ενεργή δράση των ίδιων των πολιτών. Σε αυτήν την προσπάθεια ο δήμος μας θα
συνδράμει με όλες του τις δυνάμεις. Το καθαρό περιβάλλον είναι ένα στοίχημα που
πρέπει να το κερδίσουμε. Ευχαριστώ την Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου και
τον Ακη τον Ψωμά για την πολύτιμη βοήθειά τους». 


